

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

МУНДЫБАШ ОСТАЛСЯ БЕЗ ФАБРИКИ

19 октября прошли последние увольнения на ООО «Мундыбашская обогатительная фабрика» (МОФ, «дочка» абаканского ООО «Руда Хакасии»). Об этом сообщила **Татьяна Строкова**, председатель первичной организации «Евразруда» (объединяет работников не только ОАО «Евразруда», но ещё 21 предприятия Таштагольского района, включая фабрику в Мундыбаше), уточнив, что часть уволенных, 63 человека, заново принята для проведения консервации фабрики, 16 человек получили предложение работы вахтенным способом. По оценке Татьяны Строковой, нынешнее закрытие фабрики проходит сложнее, чем прошлое, два года назад, когда «Евраз Групп» трудоустроила часть работников на своих горнорудных производствах, а сейчас таких возможностей нет. Начальник отдела металлургии областного департамента промышленности **Роман Соленцов** уточнил, что за неделю до полного увольнения работников МОФ начала работать комиссия по социальной адаптации уволенных, сформированная из чиновников региональной и районной администраций, представителей «Евраз» и профсоюзов. Комиссия предлагает трудоустройство собственного дела. На проблемы занятости в Кузбассе отреагировало правительство РФ, выпустив 19 октября распоряжение о предоставлении региону 241,2 млн рублей субсидии на реализацию региональной программы в сфере занятости, в том числе, «на поддержку ключевых предприятий, на которых сложилась сложная экономическая ситуация». При этом на временные рабочие места планируется трудоустроить 1,9 тыс. работников, в том числе 324 работника ООО «Мундыбашская обогатительная фабрика».

ПРОМЫШЛЕННЫЙ РОСТ УГЛЁМ И НЕФТЬЮ

Объём промышленного производства в Кемеровской области за 9 месяцев 2015 года увеличился на 0,7% по сравнению с уровнем аналогичного периода прошлого года, сообщил территориальный орган Федеральной службы государственной статистики (Кемеровостат). При этом в сентябре текущего года индустрия региона выросла на 5,4% к августу и на 6,8% к сентябрю прошлого года. Сентябрь стал третьим месяцем подряд промышленного роста в Кузбассе. Лидерами, обеспечившими общий рост индустрии, стали такие отрасли как добыча угля, рост в которой за 9 месяцев составил 1,2%, переработка нефти и производство машин и оборудования (по +5,3%), пищепереработка (+1,6%). Второй год «тащит» кузбасскую промышленность вверх производство и распределение воды, электроэнергетики и газа, в основном, конечно, за счёт производства электроэнергии. В ней рост составил 10,3% (единственная сфера промышленности с двухзначными темпами роста). В то же время в обрабатывающей промышленности отмечено снижение производства на 3,2%, в том числе, в производстве вагонов (на 57,5% по сравнению с показателями 9 месяцев 2014 года), в химическом производстве и в выпуске пластмассовых и резиновых изделий – на 8,5% и 7,4%, соответственно, в металлургии, на 3,6%.

БОЛЬШЕ ПЕРЕСЕЛЕНЦЕВ – КУЗБАССУ

Новая региональная программа по переселению соотечественников, предусматривающая льготное предоставление гражданства специалистам-иностранцам из стран ближнего зарубежья, востребованным в Кемеровской области, начнется с 2016 года, сообщил на пресс-конференции в пресс-центре «Интерфакс-Сибирь» на прошлой неделе представитель областного департамента труда и занятости населения **Максим Касьян**. «К таким специальностям относятся, например, квалифицированные рабочие, водители большегрузных автомобилей, а также медицинские работники и педагоги», – сообщил он, отметив что и другие переселенцы могут претендовать на участие в программе и получение поддержки. Она предусматривает компенсацию арендной платы за жилье в размере до 8 тыс. рублей ежемесячно в течение полугодия, получение единовременного пособия в 20 тыс. рублей и по 10 тыс. на каждого члена семьи, плюс сохранение прежних мер поддержки предыдущей программы. По данным и.о. начальника отдела по вопросам беженцев и вынужденных переселенцев управления ФМС России по Кемеровской области **Евгения Любимцева**, в 2015 году количество иностранцев, получивших право стать участниками региональной программы по переселению соотечественников, превысило запланированные показатели в 2 раза: должно было въехать 1575 человек, а по факту количество её участников уже составило 3201 человек. Впрочем, этого вряд ли достаточно – в прошлом году из региона уехало в другие регионы на 11,4 тыс. человек больше, чем прибыло, и ещё 3,8 тыс. составила естественная убыль.

КЕМЕРОВСКИЙ ГИПОХЛОРИТ КАЛЬЦИЯ ЗАМЕНИТ КИТАЙСКИЙ

Экспертный совет Фонда развития промышленности при министерстве промышленности и торговли РФ одобрил займы общим объемом 2,48 млрд рублей на реализацию семи импортозамещающих проектов в семи регионах, в том числе, на 254 млн – на создание нового производства гипохлорита кальция на кемеровском ООО «Химпром». Мощности в 5 тыс. тонн в год смогут занять до 20% российского рынка этого продукта, в настоящее время предоставленного китайским импортом.

Проект «Создание импортозамещающего производства гипохлорита кальция с содержанием активного вещества не менее 65%» на кемеровском ООО «Химпром», как сообщил Фонд развития промышленности, предполагает строительство нового производства к концу 2017 году при условии одобрения займа в четвертом квартале 2015 года. В течение 2018–2020 гг. объём выпуска продукции должен при этом составить 1 млрд рублей, объём выплаченных налогов – 118 млн. На новом производстве будет занято 40 работников. Из 364 млн рублей инвестиций в проект заёмные средства фонда составят 254 млн рублей, собственные средства предприятия – 110 млн.

Гипохлорит кальция используется в золотодобывающей промышленности, именно в расчёте на покрытие 20% российского рынка этой отрасли проект в Кемерове одобрил Фонд развития промышленности. Кроме того, этот химикат применяется в отбеливании бумаги и тканей, как дезинфицирующее средство. Как пояснил представитель фонда **Андрей Райм**, проект «Химпрома» был выбран, поскольку соответствовал необходимым критериям. Причём заявки ФРП отбирал по шести группам показателей, наиболее важные из которых юридическая чистота и финансовая состоятельность заявителя, наличие промышленных активов в России, импортозамещение, финансовая

и экономическая эффективность проекта. Кроме того, «Химпром» предложил проект производства, которого нет в России.

Как сообщил директор ООО «Химпром» **Артём Чернышев**, исторически сложилось, что гипохлорит кальция в России не выпускался, и завозился из Китая. Новое производство рассчитывает в первую очередь на потребителей золотодобывающей промышленности, они вполне платежеспособны. По мнению директора «Химпрома», для реализации предложенного проекта в Кемерове есть всё необходимое: есть хлор и каустическая сода, что много лет производится на ООО «ПО «Химпром» (оба предприятия работают на общей производственной площадке завода «Химпром», построенного ещё в 30-х гг. прошлого столетия), к площадке подведены необходимые электрические мощности. Нужна ещё известь, но недостатка этого продукта на рынке нет. Проблем с кадрами, по мнению Артема Чернышева, тоже не будет, поскольку новое производство не настолько сложное.

Егор Николаев

«РУССКИЙ УГОЛЬ – КУЗБАСС»: ЖИВЁМ С КУЗБАССОМ ОДНОЙ СУДЬБОЙ



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Компания «Русский уголь – Кузбасс» подвела итоги 3 квартала 2015 года. Объём добычи горнодобывающих предприятий в 2015 г. выше запланированного. С начала текущего года добыто 863 тысячи тонн угля, что на 23 тысячи тонн превышает запланированные показатели.

Представители компании признают, что вести угольный бизнес сейчас непросто. Высокая себестоимость, продолжающееся снижение цен на угольную продукцию на мировых рынках, непростая экономическая ситуация в целом – далеко не все сложности, с которыми в настоящее время столкнулись предприятия.

В последние несколько лет работа предприятий группы «Русский Уголь» в Кемеровской области дотируется за счёт прибыли других активов группы. Благодаря этому удается избежать остановки добычи и сохранить рабочие места в Кузбассе (а это около 700 человек), своевременно и в полном объеме производить все налоговые и социальные выплаты. Одним из эффективных управленческих решений стал перенос деятельности по продаже угля с угледобывающих предприятий области в управляющую компанию в Москве. Это позволило снизить управленческие

расходы предприятий и повысить эффективность работы коммерческого блока.

В «Русском Угле – Кузбасс» отмечают, что несмотря ни на какие сложности компания живет с Кузбассом одной судьбой, всегда руководствуясь интересами предприятия и его работников. Самым красноречивым доказательством этого служат не слова, а дела.

С 2011 по 2015 г. предприятия группы «Русский Уголь» в Кузбассе перечислили в бюджеты разных уровней более 750 миллионов рублей налогов и сборов. Более 340 миллионов рублей было перечислено в федеральный бюджет и более 410 миллионов рублей – в региональный и местные бюджеты.

Несмотря на сложную экономическую ситуацию «Русский уголь – Кузбасс» продолжает активно вести благотворительные программы в регионе. Компания оказывает финансовую поддержку детским домам «Солнышко» и «Евтинский», социальному

приюту для детей и подростков «Надежда», а также Совету ветеранов с. Каракан. «Русский уголь – Кузбасс» участвовал в финансировании ремонта дорог и приобретении городского транспорта. Общий объем затрат на благотворительность с 2011 по 2015 г. составил более 50 миллионов рублей.

С начала года компания провела ряд мер по улучшению производственных и управленческих процессов. Для удобства рабочих был приобретен новый автобус ПАЗ. В 2016 г. планируется дальнейшее обновление автомобильного парка и технологического транспорта, в том числе, покупка еще 2 автобусов.

Всего за 2015 г. предприятия группы «Русский Уголь» в Кузбассе планируют добыть 1,2 миллиона тонн угля. Работники и руководство предприятия верят, что тяжелые времена пройдут, и совместными усилиями им удастся преодолеть любые испытания.

ГЛАВНАЯ СТРАНИЦА САЙТА **avant-partner.ru** ИНТЕРНЕТ ВЕРСИЯ ГАЗЕТЫ

А ТАКЖЕ: ЛЕНТА НОВОСТЕЙ, МЕРОПРИЯТИЯ, АУКЦИОНЫ, КОНФЛИКТЫ, ИНТЕРВЬЮ И МНОГОЕ ДРУГОЕ...

ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ ОТ 100 РУБЛЕЙ

РЕМОНТ ПРИНТЕРОВ, КОПИРОВ, МФУ ОТ 300 РУБЛЕЙ

ОБНУЛЕНИЕ ЧИПОВ, УСТАНОВКА СНПЧ

ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА К ЗАКАЗЧИКУ

КАРТРИДЖИ, ЧЕРНИЛА, ФОТОБУМАГА

г. Кемерово, ул. Кузбасская, 10, офис 311
тел.: 8 (384-2) 33-33-77, 36-84-46
WWW.ASTREL.SU POST@ASTREL.SU